

国足要完成新老交替 中国杯成绩压力不会太大

卡纳瓦罗还有半年“甜蜜期”

青年报记者 张逸麟

本报讯 中国足协上周五公布了出征2019年中国杯的将帅名单，卡纳瓦罗出任国足主帅的一大优势就是无缝衔接，这两天他已经带队开始集训，而里皮则将远程顾问。中国杯并不是卡纳瓦罗的考察平台，因为除了他之外，国足并没有备选主帅，这次的赛事更像是卡纳瓦罗挂帅的一个仪式，9月份开始的世预赛才是卡纳瓦罗面对的第一项挑战，当然也是最重要的一项。

半年的时间，卡纳瓦罗身上的担子可不轻，国足层面既要完成新老交替，又要打造新的体系，作为恒大主帅还得兼顾恒大的三线作战，大卡准备好了吗？

规矩：暂时只有两条

与里皮时代相比，目前国足的管理团队、后勤保障团队、医疗团队和翻译团队基本保持不变，而且大部分成员都曾在恒大俱乐部工作过，彼此沟通十分顺畅，这也是卡纳瓦罗出任国足主帅的最重要的优势。可以说从里皮到卡纳瓦罗，省去了一个过渡期。虽说新帅上任，卡纳瓦罗毕竟在中国联赛待了4年多，与球员之间的熟悉程度也较高，尤其是队中有8名恒大国脚，彼此磨合时间也不需要太长。上任后卡纳瓦罗公布了两条队规，一是训练、开会不能迟到，二是吃饭时不许玩手机，有利于球员们彼

此更多进行沟通。这两条队规完成起来并不难，基本也延续了里皮时代的环境。

当然球队的变化依然很大，郑智、冯潇霆、郜林等老将已经从阵容中消失，去年参加U23亚洲杯的4位主力加上张修维则进入了这次的名单，他们也都是上一个冬窗转会恒大的球员，球队的新老交替已经势在必行，完成球队的年轻化将是卡纳瓦罗一个重要的任务。

中国杯的实战价值逐年削弱，今年的中国杯的3支邀请队中居然有两支亚洲球队，而且连亚洲一流都算不上，卡帅的首秀将对阵泰国，第二场则是乌拉圭和乌兹别克斯坦中的一支。所以中国杯不是卡帅面临的一次考察，而是让他上手带队的一次尝试，只要首战不在泰国队上翻船，卡纳瓦罗并不会太大的成绩压力。

差距：并非一星半点

尽管这次的中国杯战绩不会对卡纳瓦罗继续带队有什么影响，不过9月份开战世预赛却是卡纳瓦罗最重要的考试，40强赛的首轮将在9月5日拉开帷幕，接下来还有12强赛，其实留给卡纳瓦罗准备的时间并不长。

今年的亚洲杯上，无论是与韩国还是伊朗的较量，都很明显显示出国足与亚洲一流强队的差距，抛开里皮的战术选择不说，仅从球员个人技术能力而言，完全不是一个档次的。而本赛季已经开战的亚冠联赛更是显



3月16日，主教练卡纳瓦罗（右一）在带领训练中。

新华社 图

示了中国球员与日韩的差距，上一轮亚冠比赛，中超BIG4对阵日韩一场未胜，除了国安完全压制了浦和之外，另外3支球队在场上也没什么优势，其中恒大客场1:3不敌大邱时，卡纳瓦罗就在场边指挥，他应该很清楚中国球员与对手在技战术上的差距。

何况除了亚冠赛场外，日韩还有许许多多的留洋球员，在这两支球队的集训名单上，基本都有10名以上的旅欧球员，而国足只有武磊一个。半年时间里，卡纳瓦罗要带着这批刚

刚进入新老交替的球员发生质的飞跃，难度可想而知，也许里皮在战术上的指导很重要，但真正去捏合、掌控球队的还是卡纳瓦罗，而他在国家队层面的执教经历是零。

对于卡纳瓦罗来说，仅有的优势就是国足战术风格的延续性，以及他最大程度激发球员潜力的能力。但这些都40强赛或许有用，但到了寸土必争的12强赛，还能成为国足的优势吗？也许现在考虑这些太远了，从中国杯出发，到40强赛完成球队的整合才是卡帅首要的任务。

爱护环境，种植希望

——松江区中山幼儿园（中山第二幼儿园）“3.12植树节”主题系列活动



为了让幼儿了解树与人类生存的关系，培养从小爱护植物，热爱大自然的情感，主动参与植树节的相关活动，亲身体验劳动的乐趣，感受美化环境的意义，激发爱幼儿园的情感，中山幼儿园（中山第二幼儿园）的老师们组织孩子们开展植树节主题活动。

幼儿园通过学习植树节的知识，小菜园的收获与播种、照料植物角、亲子植树、党团员植树等一系列活动，用实际行动诠释了“保护环境，种植希望”的主题，为世界添一点绿色！

学习植树节的知识，为了使孩子们充分了解有关树木的知识，了解植树节的来历及其远大意义。在活动中，师生在班级的课堂中认真的学习知识，围绕爱树、护树，进行树类知识讲解的同时并呼吁大家共同保护我们的环境。

在幼儿园有一块属于孩子们的小菜园，在那里他们学习播种，体验收获，并且小朋友们还将收获的蔬菜带回家，请爸爸妈妈做成了一道美味的菜肴，品尝自己的劳动成果，感受生命的成长。

在每个班级的门口都有一片绿意盎然的植物角，那是孩子们用爱心汇聚起来的一片绿洲，每一个植物名称的后面都有它小主人的名字，小主人也每天来给小植物们浇水、施肥，观察着小植物的成长。

植树节活动之际，幼儿园还特地邀请了园级家委会的家长和孩子一起参加了户外植树

活动。一行人乘车来到了吾舍农场，孩子们在爸爸妈妈们的陪伴下，用铁锹挖坑、种树、埋土、浇水，用自己的小手种下了一颗棵希望之树。

幼儿园的党员、团员教师也一起来到了吾舍农场，一起种下一棵棵小树苗，用实际行动为生态文明建设助力！

植树活动结束后，幼儿园还进行了亲子环保袋制作活动，意在让孩子们知道要保护环境，减少白色污染。孩子们在家长的陪伴下一同收集花瓣、落叶，用拓印的方法，制作出了一个属于自己的特别环保袋，感受了一场大自然的神奇。

此次植树节活动，幼儿园的师生采用了多元化的方式组织实施植树节活动，进一步了解树木与人类的密切关系；提高孩子保护树木花草的责任感；增强爱护树木的能力；加深了幼儿园师生的环保意识。大家都积极地行动起来，为了保护地球母亲，为了美化我们生活的环境，也为了美化我们的地球，贡献自己的力量！



嘉定区真新幼儿园开展“垃圾分类小达人知识竞赛活动”



近日，真新幼儿园的孩子们开展了一次别开生面的“垃圾分类小达人”的评比活动。

活动开始，真幼娃娃们在自己的班级里和妈妈、外婆、奶奶们一同与老师学习垃圾分类小知识，孩子和家长们都听的十分认真，和老师进行了积极的互动。孩子们还和妈妈、外婆、奶奶比拼起了垃圾分类的知识！“餐巾纸是干垃圾不是可回收垃圾”、“旧衣服是可回收的”、“光盘不是干垃圾它是有害垃圾”……妈妈和孩子们互相争辩着，不亦乐乎！

最开心的莫过于垃圾分类的竞猜“垃圾分类小达人”，考验着孩子和家长们对垃圾分类知

识的掌握程度。孩子们开心，家长们兴奋，整个活动始终洋溢着一种温情，体现着孩子们和妈妈之间配合默契的爱！垃圾分类达人活动的最后，评选出了冠军，老师给孩子们颁发了奖状，孩子们开心极了。

亲子制作环节充满了暖暖的爱意。中大班孩子用自己的巧手做出了有朵朵漂亮的爱心花、小班孩子和妈妈一起用彩泥制作出了可口的点心，以此来表达对妈妈的爱。此次活动更是增添了孩子与妈妈亲密无间的爱之情感！

除了手工制作外，孩子们认真细心的为妈妈、外婆、奶奶们涂上口红、腮红，把自己的家人打扮的漂漂亮亮；孩子们把自己制作的东西送给家人，祝她们身体健康、节日快乐；一系列的活动，为孩子们营造着体味、抒发、回报的氛围。

通过此次竞赛，家长们感受到孩子对自己浓浓的爱，同时，在节日之外，孩子通过垃圾分类竞赛了解到了垃圾分类的重要性，孩子和家长们都商量着回家之后也要一起进行垃圾分类，垃圾分类的小种子便种在了孩子的心中。

金山区新农幼儿园开展“三八”节暨家长开放日活动



为进一步加强家园沟通和联系，促进家园一致教育。近日，结合“三八”国际妇女节，新农幼儿园举行了庆“三八”活动暨家长开放日活动。

小班组：妈妈我爱你。首先，幼儿园进行了集体教学活动《小兔找太阳》，接着，为庆祝“三八”节，孩子们与妈妈一起进行亲子制作。作品完成后，孩子们为妈妈送上了亲手黏贴的花，孩子们一声声“妈妈我爱你”，让整个活动充斥着暖暖的爱意。随后，各班召开了一个简短的家长会。

中班组：我和我的快乐时光。妈妈们首先观摩了中班组孩子们的自主点心，在感叹孩子健康成长的同时，也进一步了解了健康的教育理念。猜猜我有多爱你？孩子们一个个充满童趣

又暖心的回答，让妈妈们在欢声笑语里感受到了浓浓的爱意。孩子们认真倾听、踊跃举手发言的表现，让妈妈们倍感欣慰和自豪。

结合即将到来的植树节，孩子们和妈妈一起种植了多肉植物。在最后的家长会上，妈妈们对健康正确的育儿方式有了更加清晰的认识，有不少好学的妈妈们在活动结束后还向教师询问各类育儿问题。

大班组：我为妈妈买礼物。3月8日是国际妇女节，大班幼儿和老师共同商量后，决定前往超市为妈妈挑选节日礼物。在老师的带领下，孩子们兴高采烈地来到了幼儿园附近的便利超市。只见他们有礼貌地主动和营业员阿姨问好，在采购礼物遇到问题时，主动寻求营业员阿姨的帮助，有的幼儿还抢购到了特价商品。最后，孩子们拿着精心挑选的节日礼物到收银台结账。

通过这次社会实践活动，孩子们不仅亲身体验了超市购物的成功感，也为妈妈挑选了喜欢的礼物，表达了自己对妈妈深深的爱意和感恩之情。

广告